



首屆世界廣府人懇親大會籌委會組成人員名單

首屆世界廣府人懇親大會籌備委員會公告(第一號)

廣東省廣府人珠玑巷後裔海外聯誼會(簡稱廣府人聯誼會)是由海內外廣府人自願組成,在原廣東南雄珠玑巷後裔聯誼會的基礎上提升和建設的具有法人資格的全省性、非營利性、聯合性的省級社會團體,其宗旨是“高舉愛國愛鄉的旗幟,凝聚海內外廣府人和珠玑巷後裔,弘揚祖德,維系桑梓,增進情誼、為發展經濟、振興中華、造福社會貢獻力量”,同時,以“根在珠玑,立足粵港澳,面向全世界”作為新時期的工作重點。

為團結海內外廣府籍社團和鄉親,傳承廣府文化,增強中華民族凝聚力,為構建和諧社會作貢獻,在香港廣東社團總會、澳門廣府人(珠玑)聯誼會、澳門江門同鄉會等社團支持下,2012年9月18日,與來自港澳,以及海外的五大洲33個廣府人社團、88名僑團、僑領在廣州市東方賓館共同舉行“倡議召開首屆世界廣府人懇親大會暨籌委會成立會議”,成立了“首屆世界廣府人懇親大會籌委會”,並達成共識,初步定於2013年秋冬之際在廣州市舉行首屆世界廣府人懇親大會。

現將《舉辦首屆世界廣府人懇親大會倡議書》及籌委會組成人員名單公告如下:

舉辦首屆世界廣府人懇親大會倡議書

海內外廣府裔諸賢達:

云山珠水迎遠客,歡聲笑語會親朋。金秋時節,我等廣府後裔,自五大洲四大洋聚首羊城,慎終追遠,共叙鄉誼。嶺南乃廣府人發祥之地,秦掃六合,漢平南越,廣信首治,珠玑祖地,壘底新基,帆濟四海,拓殖寰瀛,中華文化,一脉相承。

千百年來,吾祖北往南來,歷盡艱辛,開發嶺南,迎海洋文明之風,創珠三角之輝煌。飄洋過海,披荆斬棘,胼手胝足,殫精竭慮,肇基創業,五洲留芳。情系故土,饋報故里,揚華夏之文明,融西洋之新銳,倡天地之正氣,促人類文明之進步,功耀萬代。改革開放,策馬揚鞭,率先投資建設,繁榮文化,推中國經濟之騰飛,業在千秋。

今日我輩當繼先輩之偉業,揚先賢之美德,薪火相傳,為祖國之強盛,中華之振興殫心盡力。為此,倡議由廣東省廣府人珠玑巷後裔海外聯誼會牽頭,聯絡世界各國之廣府社團,廣州市政府及粵桂兩省之廣府屬地諸市級部門,於2013年在廣州市共同舉辦首屆世界廣府人懇親大會。揚“團結包容、務實勤奮、開拓進取、敢為人先”之廣府人精神,辦聯誼之盛會、團結之盛會、發展之盛會。此後,五年一屆,在海內外廣府人聚居之地輪流舉辦,使此盛會永不落幕。促我天下廣府後裔飲水思源,情系桑梓,廣泛聯絡情誼,齊心協力,集腋成裘,舉文化、教育、衛生、慈善、工商農諸大業,為鄉為國盡力。立足中國,放眼世界,承先賢之志,万众一心,為祖國繁榮昌盛、人民幸福安康,為中華矗立于世界民族之林,為世界多元文化之建設而奮鬥。

瞻望來茲,共襄盛舉。

策劃者: 廣東省廣府人珠玑巷後裔海外聯誼會

會長: 蔡子流

二〇一二年九月十八日 廣州

榮譽主席: 馬萬祺 何厚錚 朱森林 黎桂康 李近維 歐初 朱振中 何鴻榮 李兆基 鄭裕彤 呂志和 余國春 劉芝良 霍震寰 王國強 蕭德雄

名譽主席:(按姓氏筆畫排序) 王榮寶 盧偉碩 盧道平 田丰 艾學峰 劉樹基 湯偉立 吳銳成 楊志紅 陳以良 陳毓錚 陳耀光 周義 林浩聲 鄭振濤 徐建華 梁伯進 蔣樂儀 譚璋球

主席: 黎子流

執行主席: 梁廣大 侶志廣 李飛 呂偉雄 鄧蘇夏 伍亮 簡慶華 林楚欣 華清文 許志新 劉清生 何萬飛

常務副主席: 何偉青 黃偉宗 譚元亨 許明陽 林建光 衷玉華 陳尚妹

副主席:(按姓氏筆畫排序) 馬致遠(法國) 王國強(香港) 方偉俠(美國) 孔愛玲(深圳) 鄧祐才(香港) 石玉娥(番禺) 盧少芳(英國) 盧德基(澳門) 馮叔開(香港) 劉云(惠州) 劉軍(香港) 關亨時(香港) 阮黎少芬(新西蘭) 李忠(佛山) 李斌(清遠) 李瑜(廣州) 肖軍(茂名) 吳小濠(珠海) 吳其芬(澳洲) 吳國寶(美國) 吳俊彥(香港) 岑銘源(毛里求斯) 何業成(澳門) 何國才(新加坡) 何國忠(泰國) 余志勇(中山) 余國春(香港) 沈曉祺(澳門) 張國富(江門) 張朗荪(香港) 陸國偉(順德) 陸煥鑫(日本) 陳慧(南海) 陳萬年(澳門) 陳灿培(美國) 陳灼剛(美國) 陳榮正(巴西) 陳健江(馬達加斯加) 陳景鵬(馬來西亞) 林道明(英國) 歐陽永(香港) 羅玉華(惠州) 鄭安庭(惠州) 莫一夫(澳門) 莫靜璇(香港) 涂志偉(美國) 黃志堅(肇慶) 黃國樑(馬來西亞) 黃銳光(澳門) 盤志雄(澳門) 梁伯進(澳門) 梁樹森(澳門) 梁冠軍(美國) 曾民盛(东莞) 曾國奎(印尼) 曾國濃(阳江) 謝偉(南非) 謝偉森(澳門) 謝楚川(馬來西亞) 廖鳳英(韶關) 黎德坤(馬來西亞) 顏汕(云浮) 戴文威(湛江)

秘書長: 伍亮(兼)

常務副秘書長: 衷玉華(兼) 林建光(兼)

副秘書長: 譚元亨(兼) 鄭佩媛 莫夏星 謝順彬 李海春 劉發雄 周濟輝 陳尚妹(兼) 劉光國 麥麗鋒 林冬梅

廣東省廣府人珠玑巷後裔海外聯誼會 首屆世界廣府人懇親大會籌委會 二〇一二年九月十八日



▲主禮嘉賓與各理事合照

香港佛岡協會隆重成立



▲香港佛岡協會、香港佛岡總商會會長吳國安(左一)向中聯辦社工部副部長鍾榮熾致送錦旗以表謝意

香港佛岡協會成立暨香港佛岡總商會換屆典禮日前(九月十七日)假美孚富臨皇宮舉行,中聯辦社工部副部長鍾榮熾、外交部駐香港特派員公署辦公室主任馬占嶺、佛岡縣縣委副書記藍山鷹、佛岡縣政協主席馮福祥、佛岡縣政協副主席吳子偉、佛岡縣人委會常務副主任袁鏡煥、佛岡縣委常委、統戰部部長徐文婉及元朗區區議會候任立法會議員梁志祥等出席主禮,在香港佛岡協會、香港佛岡總商會會長吳國安、榮譽會長高家廣及榮譽顧問梁煥操等理事的陪同下,一同見證是次理事會就職的盛事,與逾百賓客及鄉賢友好暢聚同歡,場面熱鬧。

佛岡總商會新屆就職

吳國安會長於晚宴上致辭時,首先感謝中聯辦、佛岡縣委、縣人大、縣政府、縣政協及縣統戰部的鼎力支持。他表示,香港佛岡協會與總商會自成立以來,一直努力團結會員及凝聚鄉賢力量以支持特區政府建設和諧社會、促進內地與港經濟文化交流。他又感謝各會員對其工作的支持及信賴,並承諾今後將繼往開來,繼續帶領兩會同仁堅守「維護『一國兩制』,促進香港和內地繁榮穩定,深化鄉親聯誼,共創和諧社會」的宗旨,努力搭建兩地互動平台,加強政企溝通、推動不同領域的交流合作,以促進兩地經濟文化的共同發展,使其成爲一個有特色、有活力及凝聚力的協會和商會。

中聯辦社工部副部長鍾榮熾讚揚香港佛岡協會及香港佛岡總商會本著愛國愛港愛鄉的精神,團結會員積極參與社會事務和支持特區政府依法施政,並為香港和佛岡兩地的交流合作發揮積極作用。他又感謝兩會對中聯辦工作及對家鄉建設鼎力支持,希望香港佛岡協會與一眾旅港鄉親團結一致,繼續發揮內地與港樞紐帶的作用,為兩地的經濟發展作出更大的貢獻。藉晚宴機會,鍾部長祝願兩會會務蒸蒸日上。

佛岡縣縣委副書記藍山鷹則表示,香港佛岡協會及香港佛岡總商會的工作一直備受各界的認同和支持,他希望兩會在吳國安會長的帶領下,繼續發揮佛岡和香港兩地的橋樑作用,團結旅港鄉親,為兩地經濟、文化發展作出更大的貢獻。藍書記又介紹指,佛岡在經濟、資源方面尚有許多的發展空間,他歡迎香港各界友好到佛岡走走看看,為兩地共同合作發展發掘更多契機。

鄧穎妍

北角朝福苑酒家創新美食饗貴客

以創新美食弘揚飲食文化的「朝福苑酒家」,已於日前正式啓業。

「朝福苑酒家」以經營粵菜爲主,輔以潮州菜、閩南菜及京、川、滬和客家菜等多種名菜。禮聘本港著名酒樓名廚主理,憑各大廚豐富的經驗,銳意將酒家打造成香港的美食總匯。

中華美饌匯

酒家坐落北角英皇道310號雲華大廈,位處繁華旺區,交通方便,鄰近港鐵炮台山站,附近並有華懋、同益兩個大廈停車場,方便駕車人士。

酒家地方寬敞舒適,音響及投影裝置等設備齊全,是筵開三十席中小型宴會的理想選擇。

酒家出品的點心既精美、又多元化,小點由\$8.8起,價錢合理。晚飯小菜款多精美,其中拿手菜式有啫啫龍躉頭腩、三蔥燒海參、脆炸閩南腐皮、辣子雞、九層塔三蔬及香芋紅菱等,保證食過翻尋味。

此外嫩湯烹製認真,用料足、火路夠;而烹調海鮮掌握火候亦一流;其他燒味及滷水一樣到家,貴客不容錯過。

本着「平凡中吃出特色」的態度,「朝福苑酒家」致力落實「以客爲尊,賓至如歸」;「配置舒適,樂而忘返」;「菜式多元,烹調出色」;「收費合理,物有所值」四大經營宗旨,務求以最優質的服務,贏取各方食客讚譽。



▲橋底辣蟹

新張期內,早晚免茶。 訂座熱線: 2806 0886 營業時間: 早上7時至凌晨3時



▲雲腿片扒菜心



▲金銀蒜子大元貝